

东亚运体操单项决赛

中国队再入三金

据新华社天津10月13日电 13日晚间举行的第六届东亚运动会体操项目的比赛中,中国队的邓书弟、黄玉国、谭佳薪分别摘得男子自由体操、男子鞍马以及女子高低杠的金牌。

自由操项目中,中国选手邓书弟使用了与预赛时相同的一套动作。赛后,他对自己的表现并不很满意。“今天算是正常发挥,但是落地动作不够干净,不是特别满意。”

获得银牌的中国选手黄熙在比赛中也出现了小小的失误。“今天的发挥不是特别理想,第一跳就有一点小小失误,没有预赛的时候稳定。”黄熙说。

在当晚的鞍马比赛中,中国选手黄玉国、刘榕冰发挥稳定,分别获得金、银牌。

中华台北队19岁的小将徐秉谦获得铜牌。他激动地说:“这是我迄今为止最好的成绩,我很高兴。中国队的两位选手几乎让人挑不出毛病,我很佩服。”

在女子高低杠比赛中,中国选手谭佳薪排在最后一个出场。夺得金牌后,她坦言,因为之前队友有些失误,这多少给了她一些心理压力。“我告诉自己要平常心,顶住压力。最后的结果证明发挥还算是不错的。”

当晚举行的男子吊环和女子跳马项目的金牌,分别由中华台北队的陈智郁和朝鲜队的洪恩真获得。



资料图:中国女子高低杠选手谭佳薪

世界杯帆船赛青岛站比赛扬帆



资料图:徐莉佳

新华社青岛10月14日电 (记者张旭东、徐冰)2013国际帆联世界杯帆船赛青岛站比赛14日在青岛浮山湾水域正式打响,伦敦奥运会冠军徐莉佳等131名世界顶级帆船运动员将在6个项目中一争高低。

据介绍,本届青岛站比赛共有来自英国、澳大利亚、新西兰、阿根廷、中国等24个国家和地区的131名运动员参赛,参赛船(板)104条,包括激光级20条、激光雷迪尔级23条、男子470级16条、女子470级9条、男子RS:X帆板17条和女子RS:X帆板19条。

伦敦奥运会冠军、中国首枚帆船项目奥运金牌获得者徐莉佳也将参赛。

首日,激光、激光雷迪尔、470级别的船队计划进行2轮比赛,而男子和女子帆板将进行3轮航程较短的比赛。

马来西亚的凯鲁尼萨姆·阿樊迪想通过本次比赛备战东南亚运动会。他说:“这是我第一次到青岛。我希望比赛时能有中大风。场馆非常好,一应俱全,青岛有非常完备的帆船比赛设施和场地。”

据组委会介绍,14日开赛时风力10节左右、阵风15节,随着时间推移天气会变得更复杂。阵风可能会增大到18节至22节,天气将使比赛更精彩而且更富挑战性。

特立尼达和多巴哥的安德鲁·刘易斯错过了2008年青岛奥帆赛,但这不是他第一次到青岛,他曾在2007年来青岛参加过奥运会预选赛。“我非常喜欢重返青岛并获得好成绩,然后再获得今年世锦赛冠军,回国修整一下准备奔赴阿密站参赛。青岛站的奖金十分丰厚,我将尽全力获得奖金。”

据了解,青岛站各项赛事的前三名可获得奖金,第一名18000美元,第二名8000美元,第三名4000美元。

国际帆联主席卡罗·克罗齐说,世界杯帆船赛的举办将推动中国帆船运动得到更好的发展,从而推动帆船运动在亚洲的兴盛和流行,进一步提升帆船运动在全球范围内的影响力,青岛将成为亚洲帆船运动的领军城市。

“我深信,在中国,帆船运动已经找到了最适宜发展的那片海洋。同时,我也坚信世界杯帆船赛在青岛举办,将为青岛实现帆船产业、文化旅游等方面的综合发展起到积极的助推作用,”克罗齐说。

世界杯马术绕桶赛首进亚洲
昨日在宁夏开赛

新华社银川10月14日电 (记者何晨阳)2013年IBHF(国际绕桶联盟)世界杯马术绕桶赛14日在宁夏银川市开赛,这是这项马术绕桶领域的最高赛事离开马术运动风靡的欧美后首次进入亚洲,来自中国、美国、澳大利亚等21个国家和地区的100余名运动员将在随后的三天中展开角逐。

“这次比赛是世界级的盛会,我也很高兴能来中国参赛,由于和意大利、墨西哥两个强队分到一组,我希望能够小组出线,”捷克选手特·克里斯提娜说。

据介绍,本次比赛由国际绕桶联盟、中国国家体育总局自行车击剑运动管理中心、中国马术协会、宁夏回族自治区体育局和银川市人民政府联合举办,共有24支代表队参赛,以抽签方式分成8组进行比拼。

据了解,小组预赛采用单循环制,8个小组第一名出线进入复赛,复赛采用交叉淘汰赛,

胜出者进入半决赛,半决赛同样采用交叉淘汰赛,胜出者进入决赛,冠、亚军将在16日产生。

国家体育总局自行车击剑管理中心副主任沈利红说,世界杯马术绕桶赛首次进入中国,不仅将向国人展示运动员的高超技艺,也将是马术爱好者的交流盛会,本次比赛将进一步推动中国马术运动的发展。

为借助比赛推广马术运动,比赛期间,主办方还举办世界名马展示、广西德保矮马表演、美国迷你小矮马表演等活动,来自20多个国家的阿尔金马(汗血马)、夸特马等世界顶级名马齐聚银川市与观众见面。

马术绕桶赛是指在一个长方形的平坦场地上,选手骑乘马匹在按三叶草形设置三个完全相同的桶在场地上进行的计时比赛。这项运动起源于美国西部乡村,起初是牛仔们农闲时的一种游戏,由于极具运动性和竞争性,这种游戏逐渐发展成为一项比赛项目。

本届东亚运动会已打破30余次赛会纪录

新华社天津10月14日电 (记者毛振华、吴俊宽)截至14日上午,各代表团选手已经在第六届东亚运动会田径、举重等项目上打破了30余次赛会纪录。

这是赛会组委会秘书长、执行局局长王津生在14日举行的第六届东亚运动会新闻发布会上发布的。他说,各代表团选手在本届赛会“赛出成绩的同时也赛出了水平”。

“本届东亚运动会特色之一就是竞赛规模大、水平高。”王津生介绍,本届赛会共设24个大项、254个小项,共有9个国家和地区的2422名运动员来津参赛,是设项最多、参赛运动员人数最多的一届东亚运动会。

王津生说,在软式网球、保龄球、体育舞蹈、武术等非奥运项目中,本届赛会也涌现了大批优秀运动员,为这些项目在东亚地区的开展起到了积极的推动作用。

他表示,本届东亚运动会坚决贯彻落实节俭办赛会的精神,采取有力措施,较大幅度

地压缩了预算经费支出,成为经费支出最少的一届东亚运动会。这将为中国今后举办大型运动会提供好的经验。

出席发布会的东亚运动会联合会名誉主席霍震霆表示,本届东亚运动会真正实现了“勤俭、绿色、高效”。他说,尽管天津首次承办大型国际综合赛事,但在比赛组织、会场秩序等方面十分周密,保证了赛会的顺利进行。

“这是最成功的一届东亚运动会,”霍震霆称赞说。他还对本届赛会6800名志愿者及上万名工作人员的付出表示感谢。

从下届起,东亚运动会将“变身”为东亚青年运动会。对此,霍震霆称,世界大型运动赛事,如奥运会、亚运会都在举办青年赛事。东亚地区通过举办青年运动会,可以留给青年人更多机会参与体育运动,享受运动快乐。

对于下届东亚青年运动会的申办情况,霍震霆表示具体的申办城市、申办程序还在讨论中。

王雅繁突出重围 网球女单夺金
中华台北队团体、双打大丰收

新华社天津10月14日电 (记者毛振华)东亚运动会网球比赛14日收官。19岁的王雅繁摘得女单金牌,这也是东道主中国队斩获的唯一一金。中华台北队凭借2枚团体和3枚双打金牌,成为最大赢家。

女单决赛中,王雅繁面对中华台北队的詹谨玮以46先失一盘。不过,比对手年轻9岁的王雅繁后来居上,以75、64连胜两盘,最终收获冠军。

王雅繁本次的表现即使算不上“虎口拔牙”,那也绝对可以被称作“突出重围”。7日包揽男、女团体两金后,中华台北队已然证明了他们在本次比赛中的超群实力。随后的单项争夺中,中华台北队的高手又在男双、女双和混双决赛中会师。此外,黄亮祺也打进了男单决赛,不过在与日本选手片山愁的冠军争夺战中以46、61和06告负。

十月金秋季 体彩送豪礼

为回馈我省广大彩民对体育彩票高频游戏的支持与厚爱,省体彩中心自10月15日起在全省开展“新快赢481”1000万元奖金大派奖活动。

本次活动从2013年10月15日开始,“任选一”、“任选二”、“组选24”、“组选12”四种玩法同时加奖派送,加奖奖金分别为2元、6元、23元、40元,加奖之后单注奖金分别为11元、80元、220元、435元,是体彩高频有史以来力度最大的一次派奖。

“新快赢481”自2011年在我省改版上市以来,已成为我省最热销的高频游戏,其特点是“好选好玩奖金高”,投注灵活,方式多样,乐趣十足。有组选、直选等八种基本投注方式,也有复式、胆拖、全包等多种辅助方式,满足了不同彩民的购彩需求。本次加奖派送

的四个玩法均为“新快赢481”中最好选好玩、最受彩民喜爱、最容易中奖的玩法。

今年以来我省“新快赢481”已累计中出奖金11.45亿元,中奖金额和销售金额都远超其他游戏品种,当之无愧的成为河南彩市中奖奖金最高、最受彩民喜爱的游戏品种。事实也验证了其最大的特点“好选好玩奖金高”。

“任二全包”是“新快赢481”中最容易中奖的投注方式之一,可以理解为“8选2”,即从数字1至8中选择2个数字进行投注,派奖期间奖金更超值,从80元至320元不等,是投注“新快赢481”的最佳选择。“任选一”首次加入到派奖的行列,加奖幅度更是达到了22.22%,对于新彩民和计划投注彩民来说具有很大的吸引力。本次派奖活动全省各体彩高频网点有售。



(娜娜)